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ATA DA 54ª (QUINQUAGÉSIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA 

DA 3ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ.EM 29 

(VINTE E NOVE) DE AGOSTO DO ANO DE 2023, NO PAÇO 06 (SEIS) 

DE MARÇO, SITO À AVENIDA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, 

Nº 890, O PRESIDENTE, VEREADOR DEMIR PEIXOTO, ABRE A 

PRESENTE SESSÃO. FIZERAM O REGISTRO ELETRÔNICO DE 

SUAS PRESENÇAS OS VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, CAPITÃO 

MARTINS, RAFAEL LACERDA, ALINE DO HOSPITAL, JEORGENES, 

ROBÉRIO SANTOS, IVONALDO LIMA, PASTOR NETO, ADAUTO 

PARENTE, INSPETOR MORAES, MANOEL CORREIA, EDIZIO 

MOREIRA, IRMÃO RAIMUNDINHO, ROMUALDO, CARLOS 

ALBERTO, ANTENOR, MACEDO, SILVANA MACIEL. HAVENDO 

NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR 

DEMIR PEIXOTO, ABRE A PRESENTE SESSÃO E SOLICITA 

ÀSECRETÁRIA, VEREADORA ALINE DO HOSPITAL, QUE FAÇA A 

LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA 

EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. 

O PRESIDENTE SOLICITA AO SECRETÁRIO, VEREADOR 

JEORGENES CASTRO, QUE FAÇA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: MENSAGENS DE NºS: 097/23 -

 REVOGA A LEI Nº 3.368, DE 12 DE ABRIL DE 2023, QUE AUTORIZA 

O CHEFE DO PODER EXECUTIVO A DOAR IMÓVEL QUE INDICA, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 098/23 - AUTORIZA AO CHEFE DO 

PODER EXECUTIVO A CEDER A POSSE ATRAVÉS DE TERMO DE 
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CONCESSÃO DE DIREITO REAL DE USO, DO IMÓVEL QUE INDICA E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 099/23 - AUTORIZA AO CHEFE DO 

PODER EXECUTIVO A CEDER A POSSE ATRAVÉS DE TERMO DE 

CONCESSÃO DE DIREITO REAL DE USO, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; 100/23 - AUTORIZA AO CHEFE DO PODER 

EXECUTIVO A CEDER A POSSE ATRAVÉS DE TERMO DE 

CONCESSÃO DE DIREITO REAL DE USO, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; 108/23 - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO, 

ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTE, A ADQUIRIR 

COTAS DE PATROCÍNIO DO INSTITUTO ACÁCIA AMARELA DE 

APOIO, ASSESSORIA E PESQUISA PARA O DESENVOLVIMENTO 

HUMANO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. TODAS DE AUTORIA DO 

CHEFE DO PODER EXECUTIVO. PROJETOS DE LEI DE NºS: 242/23, 

DE AUTORIA DO VEREADOR MACÊDO MARQUES - DÁ O NOME DE 

TRAVESSA ALMIR FREITAS DUTRA A TRAVESSA S/D, LOCALIZADA 

AO LADO DO CAMPO MANGUEIRÃO, NO BAIRRO ALTO DA 

MANGUEIRA; 243/23, DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - VERSA 

SOBRE O PROTOCOLO TODOS POR TODAS, QUE INSTITUI UMA 

GAMA DE AÇÕES QUE DEVERÃO SER ADOTADAS POR 

ESTABELECIMENTOS PRIVADOS PARA ACOLHER E ATENDER 

VÍTIMAS DE ABUSO SEXUAL M SUAS DEPENDÊNCIAS; 244/23, DE 

AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - INSTITUI A SEMANA 

DO LIVRO AMIGO DE INCENTIVO À LEITURA NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 245/23 DO 

VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - CRIA O PROGRAMA 
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MUNICIPAL DE COMPOSTAGEM URBANA NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 246/23, DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO - DISPÕE SOBRE A 

INSTALAÇÃO DE JANELAS DE VIDRO NAS PORTAS DAS CLÍNICAS 

DE REABILITAÇÃO, VOLTADAS A ATENDIMENTOS ÀS PESSOAS 

COM DEFICIÊNCIAS NO SERVIÇO PÚBLICO E PRIVADO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 247/23, 

DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - RECONHECE A 

MARCHA PARA JESUS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ COMO 

PATRIMÔNIO CULTURAL E RELIGIOSO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE RESOLUÇÃO DE Nº 007, DE 

AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - CRIA A MEDALHA 

MICHEL TEODORO DE RECONHECIMENTO PARA HOMENAGEAR 

OS PEQUENOS E MÉDIOS EMPREENDEDORES DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE 

RESOLUÇÃO DE Nº 008, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA -

 CONCEDE LICENÇA PARA TRATAR DE INTERESSE PARTICULAR A 

VEREADORA SILVANA MARIA ALVES MACIEL (SILVANA MACIEL), 

NA FORMA QUE INDICA; PROJETOS DE INDICAÇÃO DE 

NºS: 218/23, DE AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS -

 DISPÕE SOBRE O PROGRAMA CENSO DE INCLUSÃO, ATRAVÉS 

DO CADASTRO PARA A IDENTIFICAÇÃO E MAPEAMENTO DAS 

CRIANÇAS E DOS IDOSOS, COM ALGUM TIPO DE DEFICIÊNCIA OU 

MOBILIDADE REDUZIDA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 219/23, 
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DO VEREADOR ANTENOR MARIANO - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO 

DO PROGRAMA DE TERAPIAS ALTERNATIVAS NO SISTEMA DE 

SAÚDE MUNICIPAL DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E ADOTA 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 220/23, DE AUTORIA DO VEREADOR 

EDÍZIO MOREIRA - DISPÕE SOBRE O PROGRAMA DO 

DESENVOLVIMENTO DA SAÚDE MENTAL E INTELIGÊNCIA 

EMOCIONAL, A SER DESENVOLVIDO EM ESCOLAS DA REDE 

MUNICIPAL DE ENSINO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; 221/23, DO VEREADOR JEORGENES CASTRO -

 INSTITUI, SOBRE A CRIAÇÃO DE PLACAS QUE LIMITA A 

DISTÂNCIA DE EMISSÃO DE SONS E RUÍDOS QUE PREJUDIQUEM 

O BEM ESTAR DA PESSOA DIAGNOSTICADA COM O TRANSTORNO 

DO ESPECTRO AUTISTA EM ESPAÇOS PÚBLICOS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; 222/23, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL 

LACERDA - INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DE 

CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE O USO DA INTERNET POR CRIANÇAS 

E ADOLESCENTES NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, NA FORMA 

QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 223/23, DO 

VEREADOR IVONALDO LIMA - AUTORIZA A PREFEITURA DE 

MARACANAÚ A FIRMAR CONVÊNIOS COM ENTIDADES E 

ORGANIZAÇÕES NÃO GOVERNAMENTAIS (ONGS) QUE ATUEM NA 

PROTEÇÃO, CUIDADO E ADOÇÃO DE ANIMAIS DE PEQUENO 

PORTE; MOÇÃO DE Nº 071, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 

PATRIARCA NETO - CONCEDE VOTOS DE CONGRATULAÇÕES A 

IGREJA CANAÃ PELA REALIZAÇÃO DA GRANDE CRUZADA 
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EVANGELÍSTICA, REALIZADA EM MARACANAÚ, NO ÚLTIMO DIA 12 

DE AGOSTO; MOÇÃO DE Nº 072, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JOSÉ PATRIARCA NETO - REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM 

ATA VOTOS DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR 

FRANCISCO NERES PORTELA, OCORRIDO NO DIA 11 DE AGOSTO 

DO CORRENTE ANO. OS PROJETOS FORAM ENCAMINHADOS 

PARA A CCJ. FORAM LIDOS OS REQUERIMENTOS DE NºS: 627 AO 

645, DE AUTORIA DOS VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, CARLOS 

ALBERTO, EDÍZIO MOREIRA, ROMUALDO BEZERRA, CAPITÃO 

MARTINS, JOÃO MELIN, JEORGENES, INSPETOR MORAES, DR. 

PATRIARCA, PASTOR NETO, RAFAEL LACERDA, MANOEL 

CORREIA, ROBÉRIO SANTOS, ALINE DO HOSPITAL, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, IVONALDO LIMA, MACEDO MARQUES E ANTENOR 

MARIANO. O PRESIDENTE ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS E AS 

MOÇÕES PARA A ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. NO GRANDE 

EXPEDIENTE, O VEREADOR PASTOR NETO SAÚDA A TODOS E 

INICIA PARABENIZANDO OS ORGANIZADORES E PARTICIPANTES 

DA MARCHA PARA JESUS 2023, EVENTO QUE PROMOVE A 

CULTURA DE PAZ. EM SEGUIDA FALA QUE EM SEUS DISCURSOS 

NO PARLAMENTO VISA DISCUTIR A GESTÃO E NÃO ATACAR 

PESSOAS. O VEREADOR AFIRMA QUE NÃO TOLERARÁ ATAQUES 

PESSOAIS, PODENDO JUDICIALIZAR ESSE TIPO DE ATAQUE. 

FALA, TAMBÉM, QUE CONVERSOU COM MORADORES E 

COMERCIANTES DAS ADJACÊNCIAS DAS OBRAS DO ESPAÇO DA 

FÉ, QUE ENGLOBA O MERCADO NOVO E O CAMPO DO 
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JEREISSATI. AFIRMA QUE RECEBEU A INFORMAÇÃO DE QUE NÃO 

HOUVE REUNIÃO COM A POPULAÇÃO ENVOLVIDA. DIZ QUE NÃO 

TEM COMO OBJETIVO PREJUDICAR AS OBRAS DO MERCADO E 

QUE OS DEBATES, ANTES E DURANTE, A EXECUÇÃO DAS OBRAS 

PODEM SER BENÉFICOS PARA MELHORAR O SERVIÇO E REITERA 

A SUA DEFESA PARA MANUTENÇÃO DO TAMANHO DO CAMPO DO 

JEREISSATI. FINALIZA REFORÇANDO A NECESSIDADE DE QUE AS 

EXECUÇÕES DAS OBRAS SEJAM DISCUTIDAS COM A 

POPULAÇÃO. O SEGUNDO INSCRITO NO GRANDE EXPEDIENTE, 

VEREADOR CAPITÃO MARTINS, SAÚDA A TODOS FALA QUE O 

VEREADOR, NO EXERCÍCIO DO MANDATO, TEM IMUNIDADE 

MATERIAL, PODENDO UTILIZÁ-LA PARA EXPRESSAR SUAS 

OPINIÕES, PALAVRAS E VOTOS E QUE VAI DEFENDER SEMPRE 

ESSE DIREITO. DIZ QUE TODOS TÊM O DIREITO DE EXERCER O 

DIREITO DE OPINIÃO, INCLUSIVE OS QUE POSSUEM 

POSICIONAMENTO CONTRÁRIO À GESTÃO. FALA QUE AS 

DISCUSSÕES POLÍTICAS DEVEM ESTAR RESTRITAS À CÂMARA, 

PARA QUE O JUDICIÁRIO NÃO TENHA QUE PARA ANALISAR 

QUESTÕES POLÍTICAS. FINALIZA DIZENDO QUE NÃO SE FURTARÁ 

DE UTILIZAR SUA FALA PARA SE POSICIONAR EM DEFESA DA 

GESTÃO. SOBRE O MERCADO DO JEREISSATI O PARLAMENTAR. 

FALA QUE AS MUDANÇAS SÃO BENÉFICAS PARA A POPULAÇÃO. 

O ÚLTIMO INSCRITO NO GRANDE EXPEDIENTE, VEREADOR 

JEORGENES CASTRO, SAÚDA A TODOS, CUMPRIMENTANDO O 

SR. ÍTALO SOARES PELA ORGANIZAÇÃO DA MARCHA PARA 
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JESUS. O VEREADOR FALA DAS OBRAS PARA A URBANIZAÇÃO DA 

AVENIDA 5 E DO MERCADO DO JEREISSATI E DIZ QUE 

DEFENDERÁ A MANUTENÇÃO DO PLANEJAMENTO DA OBRA PARA 

QUE NÃO HAJA MAIS ATRASOS NA SUA EXECUÇÃO. RELATA QUE 

SE A SOLICITAÇÃO DO VEREADOR PASTOR NETO FOR ATENDIDA, 

ATRAPALHARÁ O ANDAMENTO DA LICITAÇÃO E ACARRETARÁ 

ATRASO NAS OBRAS, GERANDO PREJUIZOS AOS 

PERMISSIONÁRIOS DO MERCADO. O VEREADOR CITA 

POSICIONAMENTO DE PERMISSIONÁRIOS, DEFENDENDO O 

PROJETO DA PREFEITURA. FINALIZA DIZENDO QUE LUTARÁ PARA 

A PERMANÊNCIA DO PROJETO ORIGINAL, O QUE GARANTIRÁ 

MAIS AGILIDADE NA SUA EXECUÇÃO. ENCERRADO O 

EXPEDIENTE, O PRESIDENTE SUSPENDE A SESSÃO PELO 

INTERVALO REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA A SUA DISPENSA 

PELOS VEREADORES ADAUTO PARENTE E ALINE DO HOSPITAL. 

REINICIANDO OS TRABALHOS, O VEREADOR JÚLIO CÉSAR 

SOLICITA ANÁLISE E PADRONAGEM DO CONTEÚDO DOS 

REQUERIMENTOS LEGISLATIVOS. O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO, 

VEREADOR CAPITÃO MARTINS, INFORMA QUE SOLICITARÁ 

REUNIÃO PARA A ANÁLISE REQUERIDA. O PRESIDENTE SOLICITA 

A SECRETÁRIA QUE FAÇA A LEITURA DA ORDEM DO DIA. FORAM 

APROVADOS EM VOTAÇÃO ÚNICA, POR UNANIMIDADE: 

PROJETOS DE INDICAÇÃO DE N°S: 214/23, DE AUTORIA DO 

VEREADOR IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE CAMPANHAS PARA 

ATIVIDADES FÍSICAS E EFETIVIDADE PARA AS ACADEMIAS AO AR 
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LIVRE - PROGRAMA MARACANAÚ SAUDÁVEL; 215/23, DE AUTORIA 

DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - INSTITUI A CAMPANHA DE 

CONSCIENTIZAÇÃO AO ACONDICIONAMENTO CORRETO DO LIXO 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 216/23, DO VEREADOR ROBÉRIO 

SANTOS - CRIA O SELO EMPRESA ANIGA DA ESCOLA, A SER 

CONCEDIDO A PESSOAS JURÍDICAS DE DIREITO PRIVADO, QUE 

PROMOVAM POR MEIO DE AÇÕES DIRETAS E VOLUNTÁRIAS, O 

DESENVOLVIMENTO E MELHORIA DA EDUCAÇÃO PÚBLICA NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ; 217/23, DO VEREADOR 

EDÍZIO MOREIRA - DISPÕE SOBRE A INSTALAÇÃO DE LIXEIRAS 

PARA COLETA DE LIXO RECICLÁVEL NAS SALAS DE AULA DOS 

ESTABELECIMENTOS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO E DAS 

ESCOLAS PARTICULARES. MOÇÃO DE Nº 071, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOSÉ PATRIARCA NETO - CONCEDE VOTOS DE 

CONGRATULAÇÕES A IGREJA CANAÃ PELA REALIZAÇÃO DA 

GRANDE CRUZADA EVANGELÍSTICA, REALIZADA EM 

MARACANAÚ, NO ÚLTIMO DIA 12 DE AGOSTO; MOÇÃO DE Nº 072, 

DO VEREADOR JOSÉ PATRIARCA NETO - REQUER QUE SEJA 

CONSIGNADO EM ATA VOTOS DE PESAR PELO FALECIMENTO DO 

SENHOR FRANCISCO NERES PORTELA, OCORRIDO NO DIA 11 DE 

AGOSTO DO CORRENTE ANO. TODOS FORAM APROVADOS POR 

UNANIMIDADE, ASSIM COMO, OS REQUERIMENTOS QUE 

CONSTAM DO AVULSO. O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO CAPITÃO 

MARTINS ENCERRA A PRESENTE SESSÃO, CONVOCA A PRÓXIMA 

SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 30 (TRINTA) DE AGOSTO DO 
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CORRENTE ANO E CONVOCA TRÊS SESSÔES EXTRAORDINÁRIAS 

PARA LOGO EM SEGUIDA. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A 

PRESENTE ATA. 

 


